

Звіт роботи кураторау групі ЕЛ-11 за 2021/2022 навчальнийрік

Теми	Термін виконання	Відмітка про виконання
<p>Інформувати студентів про рішення вчених рад Університету та факультету, ректорату, наказів ректора, та розпоряджень декана, що стосується студентства.</p> <p>Підтримувати постійний зв'язок з викладачами, які працюють з групами. Здійснювати контроль відвідуваності занять.</p> <p>Доводити до студентів інформацію та залучати їх до участі у наукових конференціях, круглих столах, дебатах, які проходять в Університеті та за його межами.</p> <p>Залучати студентів до участі у заходах студентського наукового товариства та студентського самоврядування.</p> <p>Інформувати про культурне життя в університеті. Організувати участь студентів у розважальних заходах в позаучбовий час: відвідування кінотеатрів, тощо.</p> <p>Проводити роботу щодо інформування студентів про спортивне життя в Університеті.</p> <p>Інформувати студентів про можливості оздоровлення та відпочинку під час канікул (пропозиції від профкому студентів, факультету та ін.).</p> <p>Підтримувати зв'язок з батьками студентів групи, інформувати батьків про академічні та фінансові заборгованості.</p>	протягом навчального року	виконано
<p>Обговорення перспектив та проблем навчання у новому навчальному році, уточнення анкетних даних.</p> <p>Питання соціальних стипендій для певних категорій осіб.</p> <p>Питання оформлення субсидій або пільг на проживання для мешканців гуртожитків.</p> <p>«Правила призначення і виплати стипендій у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна»: порядок подачі документів для отримання балів за досягнення.</p> <p>Особливості організації наукової роботи студентів економічного факультету. Можливості й правила публікації та апробації результатів досліджень.</p>	протягомна вчального року	виконано
<p>Провести інструктажі для студентів: з безпеки життєдіяльності; правил протипожежної безпеки; нагадати Правила внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та проживання в гуртожитках.</p>	жовтень	виконано
<p>Проводити бесіди зі студентами щодо морально-етичних норм поведінки, академічної доброчесності, Кодексу цінностей Каразінського університету.</p> <p>Можливості міжнародної мобільності студентів у ХНУ ім. В.Н. Каразіна: де і як знаходити інформацію про студентські програми та гранти.</p> <p>Контроль за проходженням медогляду групами (згідно графіку в університеті).</p> <p>Бесіда про діяльність навчального центру практичної підготовки і працевлаштування.</p>	жовтень	виконано
<p>Відвідувати гуртожитки для ознайомлення з соціально-побутовими умовами проживання студентів та проводити бесіди зі студентами про необхідність дотримання ними належних умов побуту в гуртожитку.</p>	жовтень,	виконано

<p>Бесіда про модернізацію вищої освіти України. «Харків – студентська столиця. Святкування Дня студентів в Україні та світі. Інформування про університетські та міські заходи. Провести бесіду по роботу Навчального центру соціально-виховної та поза освітньої діяльності. Розвиток толерантності як чинник становлення сучасного громадянина. Дискусія. «До проблеми гендерної нерівності в українському суспільстві».</p>	листопад	виконано
<p>Підсумки навчально-виховної роботи у групах за I семестр. Відповіді на запитання студентів стосовно зимньої сесії. Важливі аспекти підготовки студентів до заліково-екзаменаційної сесії. Безпека життєдіяльності та правила поведінки під час канікул.</p>	грудень-січень	виконано
Контроль за складанням сесії студентами	січень	виконано
<p>Провести інструктажі для студентів: з безпеки життєдіяльності; правил протипожежної безпеки; нагадати Правила внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та проживання в гуртожитках. Про підсумки попереднього семестру. Аналіз перспектив та проблем навчання у новому семестрі Бесіда, присвячена міжнародному дню рідної мови. Участь студентів у роботі науково-практичних конференцій за фахом. Проблеми та перспективи. Організаційні питання участі студентів у секційному засіданні щорічної конференції.</p>	лютий	
<p>Святкування Шевченківських днів в Університеті та на факультеті. Питання щодо участі студентів в організації Каразінського економічного турніру: інтелектуальної бізнес-гри від кафедри. «Кроки до прекрасного» організувати он-лайнпоход до театру з нагоди відзначення Міжнародного дня театру.</p>	березень	

Куратор груп ЕЛ-11
к.е.н., доцент кафедри економіки
та менеджменту

С.М. Нескородєв

**ТЕМАТИКА КУРАТОРСЬКИХ ГОДИН ГРУПИ ЕЛ-21
I семестр 2021-2022 навчальний рік**

Тематика занять	Дата	Відмітка про виконання
Ознайомлення зі змінами в Положенні про організацію навчального процесу у ХНУ ім. В.Н.Каразіна: важливі пункти для студентів. «Правила призначення і виплати стипендій у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна»: порядок подачі документів для отримання балів за досягнення. Проведено інструктаж з БЖД та правил протипожежної безпеки на початку I семестру відповідно до розпорядження №0108-07/33 від 05.10.2022 р.	12.10	виконано
Питання соціальних стипендій для певних категорій осіб. Питання оформлення субсидій або пільг на проживання для мешканців гуртожитків.	19.10.	виконано
Особливості організації наукової роботи студентів економічного факультету. Можливості й правила публікації та апробації результатів досліджень.	26.10.	виконано
Можливості міжнародної мобільності студентів у ХНУ ім. В.Н. Каразіна: де і як знаходити інформацію про студентські програми та гранти.	02.11	виконано
Значення патріотичного виховання на сучасному етапі розвитку нашої держави. Історія святкування Дня захисника України.	09.11	виконано
Бесіди зі студентами щодо морально-етичних норм поведінки, академічної доброчесності, Кодексу цінностей Каразінського університету.	16.11	виконано
Бесіда про діяльність навчального центру практичної підготовки і працевлаштування.	23.11	виконано
Проміжні підсумки навчання за I семестр. Обговорення труднощів та перспектив.	30.11	виконано
Бесіда про модернізацію вищої освіти України.	07.12	виконано
«Харків – студентська столиця» . Інформування про університетські та міські заходи.	14.12	виконано
Бесіда по роботу Навчального центру соціально-виховної та поза освітньої діяльності Бесіда: розвиток толерантності як чинник становлення сучасного громадянина. Дискусія. «До проблеми гендерної нерівності в українському суспільстві».	21.12 28.12	виконано
Підсумки навчально-виховної роботи у групах за I семестр. Відповіді на запитання студентів стосовно зимньої сесії.	04.01	виконано
Важливі аспекти підготовки студентів до заліково-екзаменаційної сесії.	11.01	виконано
Безпека життєдіяльності та правила поведінки під час канікул.	14.01	виконано

Куратор групи ЕЛ-11
к.е.н., доцент кафедри економіки
та менеджменту

С.М. Нескородєв

**ТЕМАТИКА КУРАТОРСЬКИХ ГОДИН ГРУПИ ЕЛ-21
II семестр 2021-2022 навчальний рік**

Тематика занять	Дата	Відмітка про виконання
Провести інструктажі для студентів: з безпеки життєдіяльності; правил протипожежної безпеки; нагадати Правила внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та проживання в гуртожитках. Про підсумки попереднього семестру.	08.02	виконано
Аналіз перспектив та проблем навчання у новому семестрі	15.02	виконано
Анонс заходів, присвячених вшануванню подвигу учасників Революції гідності щодо відзначення Дня Героїв Небесної сотні. Бесіда, присвячена міжнародному дню рідної мови «Краса і сила рідної мови».	22.02	виконано
Обговорення участі студентів у роботі науково-практичних конференцій за фахом. Проблеми та перспективи. Організаційні питання участі студентів у секційному засіданні у щорічній всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих учених, що відбудеться на факультеті.	01.03	виконано
Святкування Шевченківських днів в Університеті та на факультеті	09.03.	виконано
Обговорення питань щодо участі студентів в організації Каразінського економічного турніру: інтелектуальної бізнес-гри від кафедри.	15.03	виконано
«Кроки до прекрасного» організувати onlineпоход до театру з нагоди відзначення Міжнародного дня театру.	22.03	виконано
Обговорення перспектив навчання за міжнародними програмами мобільності.	29.03	виконано
Бесіда щодо питань організації та проведення навчання за освітніми програмами. Психологічні прийоми саморозвитку та мотивації студентів.	05.04	виконано
Бесіда на тему: «Емоційне вигорання студентів. Як його запобігти»	12.04	виконано
Бесіда на тему: «Вплив смартфонів на наше життя»	19.04	виконано
Бесіда на тему: «розвиток комунікативних навичок»	26.04	виконано
Бесіда на тему: «Емоційне вигорання студентів. Як його запобігти»	04.05	виконано
Бесіда на тему: «Емоційне вигорання студентів. Як його запобігти»	11.05	виконано
Бесіда на тему: «Критичне мислення. Як його розвивати»	17.05	виконано
Підсумки навчально-виховної роботи у групах за II семестр. Відповіді на запитання студентів стосовно зимньої сесії. Безпека життєдіяльності та правила поведінки під час канікул. Підготовка до літньої сесії	24.05	виконано

Куратор групи ЕЛ-11
к.е.н., доцент кафедри економіки
та менеджменту

С.М. Нескородєв